Ballonbal

Deze gehaakte ballonbal bestaat uit 8 zeshoeken en 6 vierkanten.

Zeshoek:

Toer 1: Maak een magic ring. Haak in de magic ring 1 halve vaste, dan 3 lossen (1° stokje) 1 stokje in
de magicring, 2 lossen, * 2 stokjes in de magic ring, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 2 stokjes).

Toer 2: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 2 stokjse in het 2° stokje, 2 lossen, * 2
stokjes in het 1° stokje van het volgende groepje, 2 stokjes in het 2° stokje, 2 lossen * Herhaal van *
tot * 4x. Sluit de toer af met een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6
groepjes van 4 stokjes).

Toer 3: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 2 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 6 stokjes).
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Toer 4: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 4 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 8 stokjes).

Toer 5: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 6stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 10 stokjes).

Toer 6: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 8 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 12 stokjes).

Toer 7: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 10
stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de
komende 2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 14 stokjes).

Breek de draad af.

Maak zo zeven zeshoeken.

Zeshoek met opening:

Haak 24 lossen, sluit de ring met een halve vaste in de eerste losse.

Toer 1: 3 lossen (1° stokje), haak 1 stokje in elk van de komende 3 lossen, haak 2 lossen, * haak 4
stokjes in elk van de komende 4 lossen, haak 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met
een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 4 stokjes).
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Toer 2: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 2 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 6 stokjes).

Toer 3: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 4 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 8 stokjes).

Toer 4: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 6stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 10 stokjes).

Toer 5: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 8 stokjes,
2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de komende
2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af met een
halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 12 stokjes).

Toer 6: 3 lossen (1° stokje), nog 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 10
stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, * 2 stokjes in het eerste stokje, stokje in elk van de
komende 2 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 4x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 6 groepjes van 14 stokjes).

Breek de draad af.

Vierkant:

Toer 1: Maak een magic ring. Haak in de magic ring 1 halve vaste, dan 3 lossen (1° stokje) 1 stokje in
de magicring, 2 lossen, * 2 stokjes in de magic ring, 2 lossen * Herhaal van * tot * 2x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 3° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 4 groepjes van 2 stokjes).
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Toer 2: 4 lossen (1° dubbele stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 2 stokjes tussen de 2 stokjes van het
eerste groepje, 1 stokje in het 2° stokje, een dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen, * dubbel
stokje in het 1° stokje van het volgende groepje, stokje in hetzelfde stokje, 2 stokjes tussen de 2
stokjes, stokje in het 2° stokje, een dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot *
2x. Sluit de toer af met een halve vaste in de 4° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 4 groepjes van
6 stokjes).

Toer 3: 4 lossen (1° dubbele stokje), 2 stokjes in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 4
stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen, * dubbel stokje in
het eerste stokje, 2 stokjes in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 4 stokjes, 2 stokjes in
het laatste stokje, dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 2x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 4° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 4 groepjes van 10 stokjes).

Toer 4: 4 lossen (1° dubbele stokje), 2 stokjes in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 8
stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen, * dubbel stokje in
het eerste stokje, 2 stokjes in hetzelfde stokje, 1 stokje in elk van de komende 8 stokjes, 2 stokjes in
het laatste stokje, dubbel stokje in hetzelfde stokje, 2 lossen * Herhaal van * tot * 2x. Sluit de toer af
met een halve vaste in de 4° losse van het eerste stokje. (Je hebt nu 4 groepjes van 14 stokjes).

Breek de draad af.

In elkaar zetten:

Hecht alle begindraden af. Einddraden mag ook, maar ik heb ze zelf meegehaakt bij het in elkaar
zetten.

Begin voor het in elkaar zetten door rondom een zeshoek om en om drie zeshoeken en drie
vierkanten te haken. Haak een vaste in elk stokje en een vaste in het ‘gaatje’. Dus je begint met een
vaste in een gaatje, dan 14 vaste in de stokjes en dan weer een vaste in het gaatje. Dan leg je aan de
achterkant de volgende neer en haakt weer een vaste in het gaatje, 14 vaste in de stokjes en weer
een in het gaatje, en zo verder.

Daarna komt boven elk vierkantje een zeshoek en boven elke zeshoek een vierkant.
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Als laatste haak je de laatste zeshoek tussen de drie zeshoeken en drie vierkanten en hecht je het

laatste draadje af.

4‘

Je hoeft in de opgeblazen ballon geen knoopje te doen, je kunt hem een paar slagen draaien en dan
het ‘tuutje’ door het gat in de hoes naar binnen stoppen. Je kunt zo de bal weer makkelijk leeg laten
lopen als je naar huis gaat en de ballon hergebruiken.

Ik heb geen idee meer wat voor garen / naald ik heb gebruikt. De zijkanten van de zeshoeken en

vierkanten waren ongeveer 6 cm. Groter of kleiner maakt niet veel uit, je kan altijd een toer (dat wil
zeggen één bij de vierkanten en dan twee bij de zeshoeken) meer of minder haken om de bal groter
of kleiner te maken. De laatste groepjes stokjes van de zeshoek en vierkant moeten even groot zijn.
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